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 3های الکتریکی  تمرین سوم درس ماشین

 12/21/49تاریخ: 

 )آزمایشگاه دکتر واحدی( 21الی  1ساعت  – 21/2/45تاریخ تحویل: چهارشنبه 

 

بدست آمده است. با  MVA 6  ،KV 6.6هرتز،  05سنکرون سه فاز با اتصال ستاره،  نتایج زیر از آزمایش روی یک ژنراتور .1

آمپر است. در بار  855کیلوولت و جریان اتصال کوتاه، با همان جریان تحریک  8ی آمپر، ولتاژ بی بار 120جریان تحریک 

 پسفاز بدست آورید. 5.8درصد است. تنظیم ولتاژ مولد را برای بار کامل با ضریب قدرت  3کامل افت ولتاژ اهمی 

 

 KVAهرتز و  05ولت،  2555بی باری و اتصال کوتاه روی یک ژنراتور سنکرون سه فاز  های نتایجی که از آزمایش .2

 با اتصال ستاره بدست آمده چنین است: 1555

 15 25 20 35 05 05 00 (Aجریان تحریک )

 855 1055 1665 2555 2305 2655 2655 (Vولتاژ بی باری )

    255 205 355  (Aجریان آرمیچر )

 اهم در هر فاز باشد، مطلوبست محاسبه تنظیم ولتاژ ژنراتور در بار کامل برای: 5.2آرمیچر اگر مقاومت 

 پسفاز 5.8الف( ضریب قدرت 

 پیشفاز 5.8ضریب قدرت ب( 

 

هرتز با روتور استوانه ای و اتصال ستاره در آزمایش مدار باز نتایج زیر بدست  05کیلوولت، سه فاز،  11در یک ژنراتور  .3

 آمده است.

 5 15 10 25 31 33 05 00 (Aیان تحریک )جر

 5 0 6.0 3 11 12 12.8 13.0 (KVولتاژ بی باری )

آمپری در حالت اتصال کوتاه موردنیاز است. برای آزمایش  165در آوردن جریان بار کامل  آمپر برای به گردش 25جریان تحریک 

کیلوولت مورد نیاز است. تنظیم ولتاژ را در  11برابر جریان بار کامل در  1.20آمپری برای عبور  66ضریب توان صفر، تحریک 

 صرف نظر می شود.(یه( محاسبه کنید. )از مقاومت آرمیچر پسفاز و بار کامل با استفاده از روش توان صفر )پوت 5.8ضریب توان 

 

 موفق باشید

  



 رابطه زیر استفاده می کنیم:نمودار و از  P.C.Senمحاسبه راکتانس سنکرون، مطابق کتاب  جهت

 

 راکتانس بدون در نظر گرفتن اشباع:

 

 راکتانس با در نظر گرفتن اشباع:

 


